Уважаемые қоллеги! Форогие председатели первичных профсоюзных организаций, профсоюзные ақтивисты!

01 февраля - День образования профсоюзного движения в Свердловской области и 100-летний юбилей Федерации профсоюзов Свердловской области.



Искренне и сердечно поздравляю Вас с праздником! От всей души желаю Вам здоровья, вдохновения в работе, признания коллег, душевного равновесия, прекрасного настроения, успехов в профсоюзной деятельности по защите трудовых прав и интересов работников образования (членов Профсоюза), в развитии системы социального партнерства!

Благодарю Вас за верность профсоюзному движению, солидарность действий, активную общественную работу и неравнодушное отношение к людям! Надеюсь на дальнейшее сотрудничество!!!

С глубоким уважением, Председатель районной организации Профсоюза Февраль 2018г.

О.И.Королькова